
Розділ без назви

Чи задоволені Ви рівнем навчально-методичного

забезпечення освітнього процесу (достатність та доступність

посібників, лекцій, методичних вказівок для різних видів

роботи, презентацій тощо)?

39 відповідей

Чи задоволені Ви функціонуванням інформаційних систем

університету, зокрема наявністю необхідної інформації на

сайті ВНАУ, роботою в автоматизованій системі «Сократ»,

 доступом до мережі Internet та  WiFi-мережі?

39 відповідей

Анкетування щодо  задоволеності
здобувачів вищої освіти підтримкою
університету ОПП Садівництво та
виноградарство
39 відповідей

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти

10,3%

87,2%

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти

87,2%

https://docs.google.com/forms/d/1JFmVmiV2iiB8FnD-bWeFpC_muXEcbidmRMMGuquiVjU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1JFmVmiV2iiB8FnD-bWeFpC_muXEcbidmRMMGuquiVjU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1JFmVmiV2iiB8FnD-bWeFpC_muXEcbidmRMMGuquiVjU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1JFmVmiV2iiB8FnD-bWeFpC_muXEcbidmRMMGuquiVjU/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/1JFmVmiV2iiB8FnD-bWeFpC_muXEcbidmRMMGuquiVjU/edit#start=publishanalytics


Чи задоволені Ви організаційною підтримкою в університеті

(зручний розклад занять та екзаменів, дзвінків, своєчасність

доведення інформації, проведення позанавчальних заходів,

супровід та організація академічної мобільності та інше)?

39 відповідей

Чи задоволені Ви роботою органів студентського

самоврядування, профспілкового комітету студентів,

Наукового  товариства студентів, аспірантів, докторантів і

молодих вчених ВНАУ?

39 відповідей

Чи задоволені Ви рівнем  консультування в приймальній

комісії, деканаті,  бібліотеках, навчально-науковому центрі,

відділі євроінтеграції та міжнародної діяльності, відділі з

поселення і проживання студентів і аспірантів, на кафедрах та

в інших структурних підрозділах?

39 відповідей

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти

12,8%

79,5%

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти
7,7%

82,1%

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти

79,5%



Чи задовольняє  Вас рівень заходів та можливість розвитку

творчих здібностей у   центрі культурно-естетичного

виховання?

39 відповідей

Чи мали місце протягом навчання за даною ОП  такі ситуації:

39 відповідей

Чи знаєте Ви куди потрібно звертатися у випадках

необ’єктивного оцінювання знань, корупції, дискримінації,

академічного плагіату?

38 відповідей

Задоволений повною мірою

В основному задоволений

Частково задоволений

Не задоволений

Важко відповісти

84,6%

0 10 20 30 40

Необ’єктивне оцінюванн…

Корупція

Дискримінація

Академічний плагіат

Сексуальні домагання

Булінг

Не було жодної з перера…

3 (7,7%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

0 (0%)

36 (92,3%)

Так

Ні

7,9%

92,1%



Чи знаєте Ви куди потрібно звертатися у випадку здійснення

по відношенню до Вас приниження, сексуального домагання,

жорстокого відношення та застосування сили в університеті?

39 відповідей

Чи мали місце у процесі навчання випадки морального чи

фізичного насилля по відношенню до Вас зі сторони:

39 відповідей

Чи зверталися Ви в разі цькування чи образи до

39 відповідей

Так

Ні

7,7%

92,3%

0 10 20 30 40

Одногрупників

Старшокурсників

Мешканців гуртожитку

Викладачів

Батьків

Випадків насилля не було

1 (2,6%)

1 (2,6%)

1 (2,6%)

0 (0%)

0 (0%)

36 (92,3%)

0 10 20 30 40

Адміністрації

Декана

Психолога

Куратора групи

Викладача

Не звертався ні до кого

Не відчував цькування ч…

0 (0%)

0 (0%)

1 (2,6%)

1 (2,6%)

0 (0%)

5 (12,8%)

34 (87,2%)



Чи відомо Вам про службу психологічної підтримки у ВНАУ?

39 відповідей

Чи знаєте Ви як можна зв’язатися з уповноваженим з  питань

запобігання та виявлення корупції у ВНАУ  у разі виникнення

питань щодо антикорупційного законодавства (номер

телефону, електронна адреса або де знаходиться кабінет)?

39 відповідей

Учасником яких заходів щодо забезпечення безпеки

життєдіяльності та здоров’я Ви були протягом навчання?

39 відповідей

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. - Умови використання - Політика
конфіденційності

Does this form look suspicious? Звіт

Так

Ні

97,4%

Так

Ні

10,3%

89,7%

0 10 20 30

Інструктажі з охорони
праці

Заняття у спортивно-
оздоровчих секціях

Консультації чи зустрічі з
психологом або

соціальним педагогом

Не брав участі

15 (38,5%)

7 (17,9%)

7 (17,9%)

22 (56,4%)

 Форми
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